
Vyhodnocení dotazníkového 

šetření – únor 2017 
 

1. Podali jste žádost o projekt šablony? 

 

Ano – 7 (63,6 %) 

Ne – 4 (36,4 %) 

 

 

 

2. Pokud ano: 

 žádost jste podali sami? – 1 (14,3 %) 

 s administrací vám pomáhá Sdružení obcí Sedlčanska? – 5 (71,4 %) 

 pro administraci projektu máte sjednánu externí službu? – 1 (14,3 %) 

 

 

3. Pokud ano: 

 žádost jste podali pouze za ZŠ? – 4 (42,9 %) 

 žádost jste podali pouze za MŠ? – 2 (28,6 %) 

 žádost jste podali za ZŠ i MŠ? – 2 (28,6 %) 

 

 

4. Využili jste při výběru šablon metodickou pomoc Evy Zirhutové? 

Ano – 4 (50 %) 

Ne – 4 (50 %) 

 

 

 

5. S jakými obtížemi jste se setkali při podávání projektu? 

 Žádné potíže (2x) 

 Nutnost vybrat šablony podle předchozího šetření státu 

 Byl to náš první projekt – vše bylo nové, nepoznané a obtížné. 

 Při podávání ne, nesmírně dlouho trvá administrace, teprve tento týden (únor 2017) jsem obdržela 
čísla grantu (na výkazy, třídnice apod.) 
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6. Byla vám již vyplacena záloha? 

Ano – 0 (0 %) 

Ne – 7 (100 %) 

 

 

7. Co vás v souvislosti s projektem Šablon nejvíc trápí? 

 Zatím jsme žádost nepodali, připravujeme podání na březen či duben 2017, máme sjednanou 

externí službu a budeme ji podávat za ZŠ i MŠ. 

 Obavy, abychom šablony zrealizovali, abychom neporušovali pravidla. Zatím jsme na začátku ­ 

nemohu hodnotit 

 příliš dlouhá doba schvalování projektu, kdy musíme platit aktivity ze svých zdrojů administrace 

 zda najdeme odborníky na tematická setkávání s rodiči Složitá administrace, mnoho podmínek 

šílená pomalost, právní akt ještě NEMÁME!  

 strašně dlouhá doba různých rozhodnutí!!!!!!! 

 

 


